

Choszczno, dnia 04.07.2023 r.

Sygnatura postępowania: ZP.271.9.2023

### **Otrzymują wg rozdzielnika**

W trakcie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: **„Dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla jednostki OSP Suliszewogmina Choszczno.”** opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2023/BZP 00272457/01 w dniu 27.06.2023 r. wpłynęły do Zamawiającego niżej wymienione pytania i wnioski dotyczące specyfikacji warunków zamówienia (zachowano oryginalną pisownię pytań wykonawców). Zamawiający udziela poniżej wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania i wnioski.

#### **Pytanie 1 do :**

Czy Zamawiający dopuści wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 20.12.2023 r.

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający się wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 20.12.2023 r .

#### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuści obniżenie wysokości kar umownych za opóźnienie w terminie realizacji umowy do wysokości 0,05% ceny brutto za każdy dzień zwłoki?

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie wysokości kar umownych.

#### **Pytanie3:**

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

#### **Odpowiedź 3:**

Zamawiający wyraża zgodę i znosi obowiązek wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

**Niniejszy komunikat stanowi integralną część SWZ.**